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BIENVENIDOS...
¡a tu nuevo vigilabebés digital!

Gracias por comprar el producto. Ahora puede ver y oír a 

su bebé durmiendo en la otra habitación o puede vigilar a 

sus hijos mayores en su cuarto de juegos.

Esta Guía del usuario le proporciona toda la información 

que necesita para sacar el máximo partido a su producto. 

Antes de utilizar el vigilabebés, le recomendamos que 

inserte y cargue completamente la batería de la unidad de 

padres, para que siga funcionando si la desconecta de la 

red eléctrica para llevarla a otro lugar. Lea las instrucciones 

de seguridad antes de instalar las unidades.

¿Lo tienes todo?
1 x Unidad para padres

1 x Unidad para bebés

2 x Adaptador de corriente
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Declaración FCC
Cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte 
responsable del cumplimiento podrían anular la autoridad del 
usuario para operar el equipo.
Este equipo ha sido probado y se ha encontrado que cumple con 
los límites para un dispositivo digital de Clase B, conforme a la 
Parte 15 de las reglas de la FCC. Estos límites están diseñados 
para proporcionar una protección razonable contra la interferencia 
perjudicial en una instalación residencial. Este equipo genera, usa y 
puede radiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza 
de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia 
perjudicial en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay 
garantía de que no se produzca interferencia en una instalación 
particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial en la 
recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse 
apagando y encendiendo el equipo, se recomienda que el usuario 
intente corregir la interferencia mediante una o más de las 
siguientes medidas:
-- Reorientar o reubicar la antena receptora.
--Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
--Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente 
al que está conectado el receptor.
--Consultar al distribuidor o a un técnico experimentado en radio/TV 
para obtener ayuda.
El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones 
siguientes：
(1) este dispositivo no puede causar interferencias

perjudiciales；
(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida,

incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento
no deseado；
Este equipo cumple los límites de exposición a la radiación
establecidos por la FCC para un entorno no controlado. Este equipo
debe instalarse y utilizarse con una distancia mínima de 20 cm entre
el emisor y su cuerpo.
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Descripción general del 
vigilabebés

Unidad parental：
1. Pantalla LCD
2. Indicador de señal
3. Tecla Menú / Tecla Control /

Reproducción Música

4. Tecla Volumen - / Tecla Abajo
5. Puerto del adaptador de corriente
6. Micrófono
7. Altavoz
8. Indicador de encendido
9. Tecla de encendido / Tecla de 

retorno
10. Tecla Volumen + / Tecla Arriba
11. Tecla PTT

Unidad de bebé：
1. Sensor de luz
2. LED infrarrojos
3. Objetivo de la cámara
4. LED de encendido
5. Micrófono

6. Altavoz
7. Tecla de emparejamiento
8. Sensor de temperatura
9. Puerto del adaptador de

corriente
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1. Instrucciones de seguridad
ADVERTENCIA
Este vigilabebés cumple todas las normas pertinentes 

relativas a campos electromagnéticos y, si se maneja como 

se describe en la Guía del usuario, su uso es seguro. Por lo 

tanto, lea siempre atentamente las instrucciones de esta 

Guía del usuario antes de utilizar el dispositivo.
 Es necesario el montaje por parte de un adulto.

Mantenga las piezas pequeñas fuera del alcance de
los niños durante el montaje.

 Este producto no es un juguete. No permita que los
niños jueguen con él.

 Este vigilabebés no sustituye la supervisión
responsable de un adulto.

 No coloque la unidad del bebé ni los cables en la cuna
ni al alcance del bebé (al menos a 1 metro de
distancia).

 Mantenga los cables fuera del alcance de los niños.
 No utilices el vigilabebés cerca del agua o de una

fuente de calor.

 Utilice únicamente los adaptadores de corriente
suministrados.

 No toque los contactos del enchufe con objetos
afilados o metálicos.
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2. Cómo empezar
2.1 Fuente de alimentación de la 
unidad del bebé

1. Conecte la clavija pequeña del adaptador de corriente

a la unidad del bebé y el otro extremo a la toma de

corriente.

NOTA: Utilice únicamente el adaptador de corriente
suministrado

2. Un led de luz verde indicará que la unidad del bebé

está funcionando.
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2.2 Fuente de alimentación de la unidad principal

Se recomienda cargar completamente la unidad 
de padres antes de utilizarla.
Esto permitirá que la unidad funcione con batería en caso 

de corte del suministro eléctrico.
1. Conecte la clavija del adaptador de corriente a la

unidad de padres y el otro extremo a la toma de
corriente.
NOTA: Utilice únicamente el adaptador de corriente
suministrado

2. La pantalla LCD se ilumina y se pone en marcha
automáticamente al cabo de unos segundos.

3. Mantenga pulsada la tecla al menos 3 

segundos para encender la unidad de padres.
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3. Uso del vigilabebés
3.1 Puesta en marcha
 Coloque la unidad del bebé en un lugar adecuado (por

ejemplo, sobre una mesa) y apunte el objetivo de la
cámara hacia la zona que desea vigilar. Ajuste la
unidad del bebé hasta que esté satisfecho con la
imagen de la unidad de los padres.

 Para montar la unidad del bebé en la pared, consulte
la sección "Instrucciones de montaje en pared" para
más detalles.

NOTA
No coloque la unidad del bebé al alcance del bebé. Si 
se producen interferencias en la imagen o el sonido, 
intente cambiar la ubicación de las unidades y 
asegúrese de que no estén cerca de otros equipos 
eléctricos.
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3.2 Emparejar cámara
La unidad del bebé incluida ya ha sido registrada y emparejada; 
No es necesario registrarla de nuevo a menos que la unidad 
del bebé pierda el enlace con la unidad de padres. Consulte la 
sección "Registro de la cámara" para obtener más información.

3.3 Visión nocturna
La unidad del bebé dispone de 8 LED infrarrojos de alta intensidad 
para captar imágenes nítidas en la oscuridad.

3.4 Reproductor de música
Si mantienes pulsada la tecla            durante al menos 3 segundos, 
se encenderá el reproductor de música y se reproducirá canciones 
a través de la unidad del bebé; si vuelves a mantener pulsada 
la tecla durante 3 segundos, se apagará.

3.5 Función "Talk"
Mantenga pulsada la tecla          de la unidad de padres para 
hablar con su bebé a través del altavoz de la unidad del bebé. El 
símbolo aparecerá en la parte inferior de la pantalla.

3.6 Ajustar el volumen
Cuando el vídeo esté en modo de reproducción, pulse la tecla        
para bajar el volumen o la tecla             para subirlo. La pantalla 
mostrará el volumen actual durante 5 segundos.

3.7 Reiniciar la unidad principal
Mantenga pulsada la tecla            al menos 8 segundos, la unidad 
de padres se verá obligada a reiniciarse.
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4. Iconos de la pantalla de control

1. Indicador de nivel de señal

2. Temperatura de la habitación del bebé

3. Suena una canción de cuna

4. Alarma activada

5. Indicador de batería

6. Función PTT activada

7. Fecha y hora ( DD/MM HH:MM AM/PM)
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5. Opciones de menú
5.1 Menú principal

Pulse la tecla "Menú" en la pantalla de monitorización 

para acceder al menú principal, que contiene 4 opciones:

1. Cámara

2. Alarma

3. Ajustes
4. Información del sistema

Puedes pulsar la tecla "Arriba" o "Abajo" para mover el

cursor y seleccionar una opción, y pulsando la tecla

"Menú" entrarás en el submenú que hayas seleccionado.
Pulse la tecla "Return" para volver a la pantalla de control.
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5.2 Registro de la cámara

Pulse la tecla "menú" para acceder a la pantalla de 
registro y, a continuación, pulse la tecla de 
emparejamiento situada en la parte posterior de la unidad 
del bebé antes de que transcurran 10 segundos.

5.3 Alarma

Pulse la tecla "Abajo" para elegir el elemento, la tecla 
"PTT" para mover el cursor y la tecla "Arriba" para 
cambiar el valor .
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5.4 Ajustes
5.4.1 Idioma
El menú de configuración de idioma le permite elegir 

su idioma entre los siguientes :

Inglés / Francés / Español / Portugués / Italiano / 

Alemán / Turquía
5.4.2 Fecha y hora
Este menú contiene 2 elementos

 Ajustar hora / fecha

 Formato del set

Pulse la tecla "Abajo" para elegir el elemento, la tecla 
"PTT" para mover el cursor y la tecla "Arriba" para 
cambiar el valor .
5.4.3 Unidad de temperatura
Cambia la unidad a Celsius o Fahrenheit
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5.4.4 Antiparpadeo
Puede ajustar la frecuencia de 50 / 60 HZ para adaptarla a su 

iluminación antiparpadeo.

5.4.5 Modo sistema
Este menú le permite elegir el modo de trabajo entre los 

siguientes: Modo normal / Modo VOX 

5.4.5 Sensibilidad VOX
Cambia la sensibilidad del Vox a nivel Bajo / Medio / Alto 

5.4.7 Retroiluminación de la pantalla LCD
Puede ajustar el brillo de la pantalla LCD que está viendo y el 

tiempo de activación de la retroiluminación de la pantalla LCD en 

el menú de funcionamiento.

5.5 Información del sistema
Contiene información del sistema, como la versión del software, 

la versión del hardware, la fecha de compilación, etc.
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6. Instrucciones de montaje en pared
1. Utilice la siguiente guía para marcar la pared en los
lugares correctos para taladrar los agujeros para los
tornillos de montaje en pared

2. Inserte tornillos de cabeza de 4 mm (no suministrados)

en los orificios y apriételos. A continuación, alinee la

unidad del bebé con los tornillos y empújela hacia abajo.

3. Apunte el objetivo de la cámara hacia la zona que

desea vigilar. Ajuste la unidad del bebé hasta que esté

satisfecho con la imagen de la unidad de los padres.
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GUIA DO UTILIZADOR
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BEM-VINDOS...
ao seu novo monitor digital para bebés!

Obrigado por adquirir o produto. Agora pode ver e ouvir o 

seu bebé a dormir no outro quarto ou pode vigiar os seus 

filhos mais velhos no quarto de brincar.

Este Manual do Utilizador fornece-lhe todas as informações 

necessárias para tirar o máximo partido do seu produto. 

Antes de utilizar o monitor para bebés, recomendamos que 

insira e carregue totalmente a bateria da unidade dos pais, 

para que esta continue a funcionar se a desligar da corrente 

eléctrica para a levar para outro local. Leia as instruções de 

segurança antes de instalar as unidades.

Tem tudo o que precisa?
1 x Unidade-mãe

1 x unidade para bebé

2 x Adaptador de alimentação
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Declaração FCC
Alterações ou modificações não aprovadas expressamente pela 
parte responsável pela conformidade podem anular a autoridade do 
usuário para operar o equipamento.
Este equipamento foi testado e está em conformidade com os 
limites para um dispositivo digital de Classe B, de acordo com a 
Parte 15 das regras da FCC. Esses limites são projetados para 
fornecer proteção razoável contra interferências prejudiciais em 
uma instalação residencial. Este equipamento gera, usa e pode 
irradiar energia de radiofrequência e, se não for instalado e usado 
de acordo com as instruções, pode causar interferências 
prejudiciais nas comunicações de rádio. No entanto, não há 
garantia de que a interferência não ocorra em uma instalação 
específica. Se este equipamento causar interferência prejudicial na 
recepção de rádio ou televisão, que pode ser determinada 
desligando e ligando o equipamento, o usuário é incentivado a 
tentar corrigir a interferência por meio de uma ou mais das 
seguintes medidas:
-- Reorientar ou realocar a antena receptora.
-- Aumentar a separação entre o equipamento e o receptor.
-- Conectar o equipamento a uma tomada em um circuito diferente 
daquele ao qual o receptor está conectado.
-- Consultar o revendedor ou um técnico experiente em rádio/TV 
para obter ajuda.

O funcionamento está sujeito às duas condições seguintes

(1) este dispositivo não pode causar interferência prejudicial
(2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferência recebida,

incluindo interferência que possa causar operação indesejada；
Este equipamento está em conformidade com os limites de
exposição à radiação da FCC estabelecidos para um ambiente não
controlado. Este equipamento deve ser instalado e utilizado com
uma distância mínima de 20 cm entre o radiador e o corpo.
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Visão geral do monitor 
para bebés

Unidade parental：
1. Ecrã LCD
2. Indicador de sinal
3. Tecla de menu / tecla de controlo / 

reprodução de música

4. Tecla de volume - / Tecla para baixo
5. Porta do adaptador de alimentação
6. Microfone
7. Altifalante
8. Indicador de alimentação
9. Tecla de alimentação / Tecla de 

retorno
10. Tecla de volume + / Tecla para cima
11. Tecla PTT

Unidade de bebé：
1. Sensor de luz
2. LEDs de infravermelhos
3. Objetiva da câmara
4. LED de alimentação
5. Microfone

6. Altifalante
7. Tecla de emparelhamento
8. Sensor de temperatura
9. Porta do adaptador de

alimentação
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1. Instruções de segurança
AVISO
Este monitor para bebés está em conformidade com todas 
as normas relevantes relativas a campos 
electromagnéticos e, se for manuseado conforme descrito 
no Manual do Utilizador, a sua utilização é segura. Por 
isso, leia sempre atentamente as instruções deste Manual 
do Utilizador antes de utilizar o aparelho.

 É necessária a montagem por um adulto. Manter as
peças pequenas fora do alcance das crianças
durante a montagem.

 Este produto não é um brinquedo. Não permitir que
as crianças brinquem com ele.

 Este monitor para bebés não substitui a supervisão
responsável de um adulto.

 Não coloque a unidade para bebés e os cabos no
berço do bebé ou ao alcance do bebé (a pelo menos
1 metro de distância).

 Mantenha os cabos fora do alcance das crianças.
 Não utilize o monitor para bebés perto de água ou de

uma fonte de calor.

 Utilize apenas os adaptadores de corrente
fornecidos.

 Não tocar nos contactos da ficha com objectos
afiados ou metálicos.
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2. Como começar
2.1 Fonte de alimentação da unidade 
para bebés

1. Ligue a ficha pequena do adaptador de corrente à

unidade do bebé e a outra extremidade à tomada de

corrente.

NOTA: Utilize apenas o adaptador de corrente
fornecido.

2. Uma luz LED verde indica que a unidade para bebés

está a funcionar.
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2.2 Fonte de alimentação da unidade principal

Recomenda-se que carregue totalmente a 
unidade dos pais antes de a utilizar.
Isto permitirá que a unidade funcione com a energia da 

bateria em caso de falha de energia.
1. Ligar a ficha do adaptador de corrente à unidade-mãe e

a outra extremidade à tomada de corrente.
NOTA: Utilize apenas o adaptador de corrente
fornecido.

2. O ecrã LCD acende-se e arranca automaticamente
após alguns segundos.

3. Premir e manter premida a tecla            durante pelo 
menos 3 segundos para ligar a unidade dos pais.
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3. Utilização do monitor de bebé
3.1 Colocação em funcionamento
 Coloque a unidade do bebé num local adequado (por

exemplo, sobre uma mesa) e aponte a lente da
câmara para a área que pretende monitorizar. Ajuste a
unidade do bebé até ficar satisfeito com a imagem da
unidade dos pais.

 Para montar a unidade para bebés na parede,
consulte a secção "Instruções de montagem na
parede" para obter mais informações.

NOTA
Não coloque a unidade para bebé ao alcance do bebé. 
Se ocorrerem interferências na imagem ou no som, 
tente mudar a localização das unidades e certifique-se 
de que não estão perto de outro equipamento elétrico.
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3.2 Emparelhamento da câmara
A unidade de bebé incluída já foi registada, não é necessário 
registá-la novamente, a não ser que a unidade de bebé perca a 
ligação com a unidade dos pais. Para mais informações, consulte 
a secção "Registar a câmara".

3.3 Visão nocturna
A unidade para bebés tem 8 LEDs infravermelhos de alta 
intensidade para captar imagens nítidas no escuro.

3.4 Leitor de música
Se mantiver o botão         premido durante pelo menos 3 
segundos, o leitor de música liga-se e toca a canção de embalar 
através da unidade do bebé; se mantiver o botão premido durante 
3 segundos, desliga-se.

3.5 Função "Talk"
Prima e mantenha premida a tecla        na unidade dos pais para 
falar com o seu bebé através do altifalante da unidade do bebé. O 
símbolo aparecerá na parte inferior do ecrã.

3.6 Ajustar o volume
Quando o vídeo estiver no modo de reprodução, prima a tecla    
de baixar ou de aumentar            o volume. O visor mostra o 
volume atual durante 5 segundos.     

 

3.7 Reiniciar a unidade principal
Premir e manter premido o botão            durante pelo menos 8 
segundos, a unidade dos pais será forçada a reiniciar. 
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4. Ícones do ecrã de controlo

1. Indicador da força de ignição

2. Temperatura do quarto do bebé

3. Toca uma canção de embalar

4. Alarme ativado

5. Indicador de bateria

6. Função PTT activada

7. Data e hora ( DD/MM HH:MM AM/PM)
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5. Opções de menu
5.1 Menu principal

Prima a tecla "Menu" no ecrã de monitorização para 

aceder ao menu principal, que contém 4 opções:

1. Câmara

2. Alarme

3. Definições
4. Informações sobre o sistema
Pode premir a tecla "Para cima" ou "Para baixo" para mover
o cursor e selecionar uma opção e, premindo a tecla "Menu",
acederá ao submenu que seleccionou.
Premir a tecla "Menu" para aceder ao submenu selecionado.
Premir a tecla "Return" para voltar ao ecrã de controlo.
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5.2 Registo da câmara

Prima o botão "menu" para aceder ao ecrã de registo e, 
em seguida, prima o botão de emparelhamento na parte 
de trás da unidade para bebés no espaço de 10 
segundos.

5.3 Alarme

Premir a tecla "Down" para escolher o item, a tecla 
"PTT" para deslocar o cursor e a tecla "Up" para 
alterar o valor.
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5.4 Ajustamentos
5.4.1 Língua
O menu de definições de idioma permite-lhe 

escolher o seu idioma de entre os seguintes:

Inglês / Francês / Espanhol / Português / Italiano / 

Alemão / Turco / Alemão / Turco

5.4.2 Data e hora
Este menu contém 2 itens

 Definir hora / data

 Definir formato

Premir a tecla "Down" para escolher o item, a tecla 
"PTT" para deslocar o cursor e a tecla "Up" para 
alterar o valor.
5.4.3 Unidade de temperatura
Altera a unidade para Celsius ou Fahrenheit
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5.4.4 Anti-flicker
Pode ajustar a frequência 50/60 HZ para se adaptar à sua 

iluminação sem cintilação.

5.4.5 Modo de sistema
Este menu permite-lhe escolher o modo de funcionamento de 

entre os seguintes: Modo normal / Modo VOX 

5.4.5 Sensibilidade VOX
Alterar a sensibilidade do Vox para o nível Baixo / Médio / Alto

5.4.7 Retroiluminação do LCD
Pode ajustar o brilho do ecrã LCD que está a visualizar e o 

tempo de ativação da retroiluminação do LCD no menu de 

operação.

5.5 Informações sobre o sistema
Contém informações sobre o sistema, como a versão do 

software, a versão do hardware, a data de construção, etc.
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6. Instruções de montagem na parede
1. Utilize o modelo abaixo para marcar a parede nos
locais correctos para fazer os furos para os parafusos de
montagem na parede.

2. Introduza os parafusos de cabeça de 4 mm (não

fornecidos) nos orifícios e aperte-os. Em seguida, alinhe

a unidade para bebés com os parafusos e empurre-a

para baixo.

3. Aponte a lente da câmara para a área que pretende

monitorizar. Ajuste a unidade do bebé até ficar satisfeito

com a imagem na unidade dos pais.
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USER’S GUIDE
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WELCOME…
to your new digital Baby Monitor!

Thank you for purchasing the product. Now you can see 

and hear your baby sleeping in the other room or you can 

monitor your older children in their playroom.

This User’s Guide provides you with all the information you 

need to get the most from your product.

Before you can use the baby monitor, we recommend you 

insert and fully charge the battery in the parent unit, so that 

it continues to work if you disconnect it from the mains 

power to carry it to another location. Please read the Safety 

Instructions before you install the units.

Got everything?
1 x Parent Unit

1 x Baby Unit

2 x Power adapter
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FCC Statement
Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.
This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15
of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates uses
and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However,
there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one
or more of the following measures:
-- Reorient or relocate the receiving antenna.
--Increase the separation between the equipment and
receiver.
--Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.
--Consult the dealer or an experienced radio/TV technician
for help.
Operation is subject to the following two conditions：
(1) this device may not cause harmful interference；
(2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired
operation；
This equipment complies with FCC radiation exposure
limits setforth for an uncontrolled environment. This
equipment should be installed and operated with minimum
distance 20cm between the radiator & your body.
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Overview of your baby monitor

Parent unit：
1. LCD Screen
2. Signal Indicator
3. Menu key / Music Play

Control Key
4. Volume – Key / Down Key
5. Power Adapter Port
6. Microphone
7. Speaker
8. Power Indicator
9. Power Key / Return Key
10. Volume + Key / Up Key
11. PTT Key

Baby unit：
1. Light Sensor
2. Infrared LEDS
3. Camera Lens
4. Power LED
5. Microphone
6. Speaker
7. Pair Key
8. Temperature Sensor
9. Power Adapter Port
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1. Safety Instructions
WARNING
This baby monitor is compliant with all relevant standards

regarding electromagnetic fields and is, when handled as

described in the User’s Guide, safe to use. Therefore,

always read the instructions in this User’s Guide carefully

before using the device.

 Adult assembly is required. Keep small parts away

from children when assembling.

 This product is not a toy. Do not allow children to play

with it.

 This baby monitor is not a substitute for responsible

adult supervision.

 Do not place the baby unit or cables in the cot or

within arm's reach of the baby (at least 1 meter away).

 Keep the cords out of reach of children.

 Do not use the baby monitor near water or a heat

source

 Only use the power adapters provided.

 Do not touch the plug contacts with sharp or metal

objects.
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2. Getting started
2.1 Baby unit power supply

1. Connect the small plug of the power adapter to the

baby unit and the other end to the mains socket.

NOTE: Only use the power adapter provided
2. A green light led will display indicate the baby unit is

working
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2.2 Parent unit power supply

Charging the parent unit fully before use is
recommended.
This will allow the unit to operate on battery in the event of a

power failure.

1. Connect the plug of the power adapter to the parent

unit and the other end to the mains socket

NOTE: Only use the power adapter provided
2. The LCD screen illuminates and starts up

automatically after a few seconds.

3. Press and hold key at least 3 seconds to turn

on the parent unit.
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3. Using the Baby Monitor VB601
3.1 Setting up
 Place the baby unit in a convenient location (e.g. on a 

table) and point the camera lens towards the area you 

want to monitor. Adjust the baby unit until you are 

satisfied with the image in the parent unit.

 To mount the baby unit on the wall, see section 

“Wall mounting instructions” for more details.

NOTE
Do not place the baby unit within baby’s reach! If there
is interference on the picture or sound, try moving the
units to different locations, and ensure they are not
close to other electrical equipment.

44



3.2 Pairing camera
The enclosed baby unit has already been registered; You 

do not need to register it again unless the baby unit loses its 

link with the parent unit. See section “Camera 

Registration” for more details.

3.3 Night vision
The baby unit has 8 high-intensity infrared LEDs for picking 

up clear images in the dark.

3.4 music player
Press and hold key at least 3 seconds will turn on 

the music player and play lullaby through the baby unit; 

long press the key 3 seconds again will turn off it.

3.5 Talk function
Press and hold key on the parent unit to talk to your 

baby through the baby unit loudspeaker. The symbol will be 

displayed at the bottom of the screen.

3.6 Adjusting the volume
When the video is playing mode, press key to

decrease volume or key to increase volume. The

display will show the current volume for 5 seconds.

3.7 Reset the parent unit
Press and hold key at least 8 seconds, the parent

unit will be forced to restart.
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4. Monitoring Screen Icons

1. Signal strength indicator

2. Temperature of the baby’s room

3. Lullaby is playing

4. Alarm activated

5. Battery indicator

6. PTT function activated

7. Date and time ( DD/MM HH:MM AM/PM)

46



5. Menu Options
5.1 Main menu

Press “Menu” key at monitoring screen will enter the

main menu, It contains 4 items :

1. Camera

2. Alarm

3. Settings

4. System info

You can press the “Up” key or “Down” key to move the

cursor to select an item and press “Menu” key will enter

the sub-menu which you selected.
Press “Return” key will back to monitoring screen
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5.2 Camera Registration

Press “menu” key to entry registering screen, then

push the pair key on the back of baby unit within 10

seconds.

5.3 Alarm

Press “Down” key to choose item, ”PTT” key to move

the cursor and “Up” key to change value .
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5.4 Settings
5.4.1 Language
Language setting menu allows you to choose your

language from the following :

English / French / Spanish / Portuguese / Italian /

German / Turkey

5.4.2 Time and date
There are contains 2 items in this menu

 Set time / date

 Set format

Press “Down” key to choose item, ”PTT” key to move

the cursor and “Up” key to change value .

5.4.3 Temperature unit
Switch the unit to Celsius or Fahrenheit
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5.4.4 Anti-flicker
You are able to adjust the frequency of 50 / 60 HZ to

suit your lighting for anti-flicker

5.4.5 System mode
This menu allows you to choose the working mode

from the following: Normal mode / VOX mode

5.4.5 VOX Sensitivity
Switch the Vox sensitivity at Low / Medium / High level

5.4.7 LCD backlight
You are be able to adjust the brightness of the LCD

you are viewing and the LCD backlight active time in

menu operation.

5.5 System info
There are contains system information such as

software version , hardware version, build date etc.
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6. Wall mounting instructions
1. Use the template below to mark the wall in the correct
places to drill holes for wall-mounting screws

2. Insert 4mm head screws (not supplied) into the holes

and tighten the screws. Then, align your baby unit with the

screws and push it down.

3. Point the camera lens towards the area you want to

monitor. Adjust the baby unit until you are satisfied with the

image in the parent unit.
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